

肛周肿物藏隐患 或是肠肿瘤

市民可拨打96060申请肛肠病检查

编者按

什么样的医生是患者最期待的医生?什么样的医生传承着医魂、引领时代健康?现代快报发起首届“2015南京好医生推荐榜”,旨在秉承医德、医术、服务三维标准,为市民眼中真正意义上的“好医生”点赞,传递爱的正能量。

本期推荐:南京肛泰医院特聘专家 李柏年教授



好医生名片

李柏年教授

主任医师,国务院津贴专家,南京肛泰医院特聘专家,全国名老中医药专家师承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人,南京中医药大学教授。

肛门肿物是一种非常常见的肛肠疾病,它的形状可大可小,有的小于米粒,有的大于黄豆。从症状上来看,有的丝毫不被人察觉,有的则瘙痒、疼痛难忍。危害程度也轻重不一,有的只是单纯痔疮所致,有的却是肠肿瘤的征兆……那么,究竟该如何区分呢?南京肛泰医院特聘专家李柏年教授为您解答。

现代快报见习记者 孙倩雯

肛门肿物多是由以下几点引起:

1.血栓外痔

这类肛门肿物触痛明显,皮下有紫色结节,局部为圆形肿物,多是由于粪便干结引起。

2.内痔

内痔也能形成肛门肿物,其呈紫红或鲜红色,似草莓状,粘膜薄易出血。二期内痔排便时脱出肛门外,便后痔团可自行回纳;便后痔团不能回纳,需用手法复位者为三期内痔。

3.直肠脱垂

不论是直肠粘膜脱垂,还是直肠全层脱垂,排便时均可脱出,便后收缩能回纳,有的需要用手托回。因粘液流出染污内衣,常伴肛周瘙痒。当粘膜损伤,可发生溃疡和出血。

4.直肠息肉

直肠下端息肉可随排便脱出肛

门外,能自行回纳,息肉表面粘膜发炎时呈草莓状。需要注意的是,若脱出息肉有蒂的肛门肿物,不但常易出血,恶变几率也是很大的。

5.肛乳头瘤

临床表现为无压痛,很少出血,仅有肛门不适,可以是一个,也可以是多个。除小的三角形、米粒状肥大的肛乳头外,较大的肛乳头可随排便脱出肛门外,部分能自行回纳,有的需用手托回复位。

6.肠肿瘤

直肠腺瘤、绒毛状或乳头状腺瘤、黑色素瘤、低位直肠癌等,都有肛门肿物,可随排便脱出肛门外,伴有便血和脓血便。

7.肛管癌

可疼痛和出血,肿物呈菜花样,常在肛门外。

及早检查很重要

李柏年教授指出,对于肛门肿物脱垂,80%的患者早期不重视,等到脱出物增长、肿大,甚至出现嵌顿、糜烂、疼痛难忍时才到医院就诊,这样更易发生病变,从而引发恶性肿瘤。由于肛门有肿物脱出可能是多种疾病所引起的,因此,一旦发现肿物脱出、便血、肿痛、肛门坠胀等症状,应及时到正规医院进行检查,以便确诊病情,对症治疗。

目前,南京肛泰医院肛肠病检查应用较多的是肛泰式“三位一体”检查手段,即视诊、指诊、电子肛肠镜相结合,短时间即可得到病情图像彩照,让医患双方都能对病灶有更直观、更精确的认知,方便患者在更透明的环境下就医,避免医患纠纷。

无刀除痔痛苦小

相比于传统的痔疮手术,肛泰推广的“无刀除痔术”微创手术有着无可比拟的优势,它能更好地适应当代快节奏的生活状态。这得益于肛泰“无刀除痔术”将现代高端科技与中医理疗精髓相结合,并拥有一套诊疗标准达360个的精准操作流程。医生临床经验丰富,可以在10~20分钟内做完一例痔疮微创术,可为每一位患者量身定制适合其自身状况的诊疗方案。肛泰“无刀除痔术”具有创伤小、出血少、无并发症、痛苦趋近于零的特质,而且很多患者都能术后当天出院,不影响人们的正常工作和生活作息,深受体弱的中老年患者和注重工作效率的白领一族欢迎。

活动链接

- 为了更好地帮助患者解除病痛,重返健康,南京肛泰医院推出肛肠疾病优惠诊疗活动,患者拨打热线电话96060预约报名,可获得:
1. 电子肛肠镜免费检查
 2. 无刀除痔500元手术补贴
 3. 领取家用医药箱或拔罐器

捷安特自行车

钜惠重礼来袭



- 购1000-1999元车种: GIANT削尖器 价值49元, 子弹头尾灯 价值29元, GIANT水壶架 价值18元;
 - 购2000-3499元车种: GIANT X5头盔 价值158元, 骑眠5功能码表 价值88元;
 - 购3500-4999元车种: GIANT G904头盔 价值298元, 骑行眼镜 价值158元;
 - 购5000-8999元车种: GIANT MY16骑行服 价值299元, Gangsta充电强光车首灯 价值299元, 激光尾灯 价值58元;
 - 购10000元以上车种: Zero RH质盈头盔 价值1588元, GIANT MY16骑行服 价值298元;
- 活动时间: 6月20日至9月30日 活动车种: 山地车、公路车、旅行车

●

● 桥公升专卖店 太平南路147号 ●山西路专卖店 中山北路178号 ●GCW龙江店 龙江西路6号 ●江宁专卖店 上元大街700号

同一个理念,守一颗初心

--归来兮有机庄园成为金陵饭店有机食材供应基地



作为已有30余年历史的金陵饭店,一直是高品质的“中国服务”标杆,致力于打造具有国际影响力的百年民族品牌,将为宾客提供超越期望值的高品质产品和服务,营造温馨生活空间作为核心价值观之一。为了提升产品品质,改善生态环境,保护自然资源,倡导“绿色”消费观、生活观、环境价值观,金陵饭店除了健全HACCP食品安全保障体系,不断丰富产品生态内涵,深入挖掘绿色生态食材,也在寻求志同道合的合作伙伴,推动金陵餐饮步入“有机时代”。

归来兮有机庄园坐落于高淳国际慢城风景区内,拥有得天独厚的自然生态环境,宛若一片世外桃源。庄园遵循有机理念,回归古法种植,自产的有机食材得到了越来越多消费者的认可与喜爱。正是因为拥有相同的“敬天爱人”理念,坚守纯粹的“有机耕耘”初心,庄园与金陵饭店走到了一起。

自今年5月起,金陵饭店管理团队多次前往庄园实地参观、考察,从自然环境到蔬菜的播种育苗、施肥灌溉、病虫害防治的手段,再到菜品采收、包装及运输流程,都进行了全



面细致的了解。为了确保菜品的新鲜直供,我们还进行了多次物流配送优化。经历了为期四个月的考察与磨合,双方最终确定了长期及稳定的合作关系。

9月23日上午,在归来兮有机庄园成功举行了金陵饭店有机食材供应基地揭牌仪式,这对双方进一步的友好合作具有里程碑式的重要意义。金陵饭店总经理金美成先生、江苏归来兮生态农业开发有限公司总经理王溯航先生、环保部有机食品发展中心(OFDC)主任肖兴基先生、曾先后担任国际有机运动联盟(I-FOAM)、美国有机贸易协会(OTA)、美国国际有机作物改良协会(OCIA)等国际知名组织的主席托马斯·哈丁先生共同为此次合作进行揭牌。

相同的追求才能将好的合作伙

现代人对于饮食,除了讲求味道、看相外,安全健康成为了他们选择食材的首要标准。我们不难发现,人们在食材及用餐地点的选择上,变得越来越苛刻、精细,这也是为什么越来越多的酒店、餐厅会注重自身食材的选用,将原料的品质与服务的品质放在同等重要的位置上。

伴随着聚集在一起,归来兮有机庄园与金陵饭店都将秉持可持续发展的理念,为更多的客户提供安全优质的食材,满足客户日益提升的生活品质追求。同时我们也将坚持初心,倡导环保、健康的有机生产和生活理念,尽我们的所能守护庄园和消费者餐桌上的净土。

